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Консервація на 5 років: як Кабмін затягує реформу ДБР, щоб обрати нового
директора за старими правилами
 02.06.2026    дбр кабмін україна

Реформа Державного бюро розслідувань знову переходить у затяжний режим. Хоча
президент доручив терміново подати законопроєкт про реформу ДБР ще в січні, уряд
тепер обіцяє розробити документ лише до кінця грудня. Формально термін дотримано.

По суті — йдеться про свідоме затягування, повідомляє Цензор.

Проблема не в бюрократії і не в складності закону. У грудні закінчуються повноваження
чинного директора ДБР Олексія Сухачова. Якщо уряд лише внесе законопроект під
кінець року, нового керівника встигнуть обрати за старими правилами, а не за моделлю,

яку Україна зобов’язалася впровадити в межах євроінтеграції.

Саме тут криється ключовий сенс затримки. Чинна система дозволяє зберігати
політичний вплив на конкурс. За нинішнім законом шість членів конкурсної комісії
призначає парламент за поданням профільного комітету та президент. Ще трьох
міжнародних експертів призначає уряд, але їхні голоси не є вирішальними при визначенні
переможця.

Європейські зобов’язання передбачають іншу модель — з переважним впливом
міжнародних експертів і незалежною процедурою відбору. Саме такий підхід має
виключати «ручне» управління силовим органом.

Але якщо нового директора оберуть за чинними правилами, система фактично
консервується ще на п’ять років — на весь термін його повноважень.

При цьому готова законодавча база вже існує. Законопроєкт №13602 про реформу ДБР
було зареєстровано ще в серпні 2025 року групою депутатів, серед яких Ярослав
Железняк. Використання цієї ініціативи дозволило б не лише виконати зобов’язання
перед ЄС, а й провести конкурс за новыми правилами вже зараз.

На цьому тлі обіцянка уряду підготувати документ лише до грудня виглядає не як
технічна затримка, а як політичне рішення. Бо кожен місяць зволікання працює на користь
старої системи.

Історія з ДБР стає ще одним індикатором того, як в Україні нерідко реалізуються
реформи: європейські зобов’язання публічно підтримуються, але їхнє практичне
виконання відкладається до моменту, коли вони перестають впливати на реальні кадрові
рішення.
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Консервація на 5 років: як Кабмін затягує
реформу ДБР, щоб обрати нового директора
за старими правилами

Кількість постраждалих у Києві зросла до 63,

серед них діти: в КМВА повідомили про
наслідки атаки

«Чорт забирай, ти божевільний»: Трамп різко
розкритикував Нетаньягу за розширення
війни в Лівані

Один суддя, одна стаття, різні вердикти: як
Любомльський суд за місяць оштрафував
одну імпортерку авто на 2,7 мільйона
гривень, а іншу — виправдав

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям обіймати
посади, якщо їхні діти ховаються за
кордоном

У Пенсійному фонді нагадали, скільки днів
залишилося на оцифрування трудових
книжок

Середня зарплата в Україні у квітні зросла до
30,5 тисячі гривень: дані Держстату

Втрати ворога: ЗСУ за добу ліквідували 1430

окупантів і понад 2,3 тисячі одиниць техніки

В ООН заявили про прагнення якнайшвидше
завершити війну РФ проти України

Переселенці мають кілька днів, щоб
отримати виплати “заднім числом”: про що
йдеться

«Засуджуємо безвідповідальні дії Росії»:

офіційна реакція НАТО на удар дрона по
багатоповерхівці в Румунії

«Презентація пройшла, фуршет був, а
реформа зникла»: Гетманцев висміяв плани
Федорова щодо змін у ТЦК

Рада ратифікувала меморандум з ЄС:

скасування пільг на посилки, 5% військового
збору та реформа ФОПів

Зеленський погодив нові далекобійні удари
по РФ та пояснив свій терміновий лист до
Трампа й Конгресу

Державна програма «Випробування в
Україні»: іноземні збройові компанії масово
тестують розробки в бойових умовах, —

Business Insider

У Слов’янську закрили відділення ПУМБ та
вивозять банкомати через безпекову
ситуацію

Українці стали найбільшими покупцями
житла в Польщі

Ексмера Верхньодніпровська Калініченка
засудили до 6 років тюрми за 10 тисяч
доларів хабаря

Ексрозвідник Червінський подав до суду на
СБУ та Василя Малюка за захист честі й
гідності

«Справжнє пекло»: після ворожого прильоту
в Одесі повідомляють про поранених та
серйозні руйнування
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